

Crikvenica, 10. studenoga 2017.

NOVE VRIJEDNE MEĐUNARODNE NAGRADE ZA TZG CRIKVENICE

Protekli su dani na crikveničku rivijeru donijeli nova vrijedna međunarodna priznanja. Priznanja za Turističku zajednicu Grada Crikvenice, ali i cjelokupnu destinaciju.

Naime, Vijeće INTERSTAS / Međunarodna smotra turizma, filma, krajobraza te FEST/Europska federacija turističkih novinara i pisaca sa sjedištem u Rimu su, na prijedlog Povjerenstva turističkih novinara, nominirali Turističku zajednicu Grada Crikvenice za ovogodišnju turističku nagradu "Zlatni Interstas '2017" za "izvrsnost u doprinosu razvoju rivijernog turizma, time i prepoznatljivosti turističkog proizvoda Hrvatske u svijetu".

Povjerenstvo je prijedlog nominacije TZG Crikvenice, prije svega, obrazložilo vrlo stručnim, profesionalnim, kreativnim i inovativnim doprinosom turističke zajednice na ukupnosti unaprjeđenja razvoja turizma, uspješnom prezentacijom cjelokupnog turističkog programa Rivijere Crikvenice na domaćem i inozemnom tržištu te brigom o ugodi posjetitelja i turista tijekom njihovog boravka u Crikvenici, što je rezultiralo zavidnim povećanjem ukupnog turističkog prometa. Ocjena je Povjerenstva da je to rezultat razvojnih projekata kojima se na vrlo kreativan način spajaju bogatstvo povijesne, kulturne i autohtone tradicijske vrijednosti i običaji, s lokacijskom pozicijom, krajobraznom ljepotom i drugim vrijednosnim potencijalima, kojima TZG Crikvenice povezuje prošlost i sadašnjost sa suvremenošću.

Nagrade su se ove godine dodijelile u sklopu "24. Interstasa" (Međunarodna smotra turizma, filma, krajobraza - Međunarodni klub zaslužnih za turizam), 20. jubilaroga Međunarodnoga festivala turističkog filma "ITF 'CRO" i "15. KEA-CRO" (Natjecanje gradova i mjesta za "Međunarodni zlatni cvijet"), a manifestacija se održala **u Solinu od 8. do 10. studenoga 2017.**

Turistička zajednica Grada Crikvenice je u Solinu dobila međunarodnu turističku nagradu "Zlatni Interstas 2017.", i to "Za izvrsnost u doprinosu razvoju rivijernog turizma, time i prepoznatljivosti turističkog proizvoda Hrvatske u svijetu".

Tom je prilikom i promotivni film Turističke zajednice Grada Crikvenice "Discover, Enjoy, Repeat" također dobio još jednu vrijednu međunarodnu nagradu. Nakon nagrade na festivalu "US International Film & Video Festival" iz Los Angelesa u kolovozu te na Međunarodnome festivalu turističkog i ekološkog filma "SILAFEST 2017." u rujnu, međunarodni je žiri TZG Crikvenice u Solinu dodijelio posebno priznanje "20. ITF 'CRO". Inače, na 20. Međunarodni festival turističkog filma "ITF 'CRO" je bio prijavljen čak 301 film iz 80 zemalja, a njih su 104 (91 iz svijeta, 13 iz Hrvatske) iz 56 zemalja nominirana za neku od festivalskih nagrada.

Nagradu Zlatni Interstas 2017. i posebno priznanje za film u Solinu je preuzela direktorica Marijana Biondić, koja je pritom kazala sljedeće: "Iznimno nam je drago i ponosni smo što su naše brojne i raznovrsne aktivnosti vezane uz promidžbu Rivijere Crikvenice, kao i konstantan trud na razvoju novih turističkih proizvoda te intenzivan rad na podizanju razine kvalitete prepoznati i na međunarodnoj razini. Svako je priznanje, posebice ona koja dolaze od strane struke, vrijedno i daje nam snažnu motivaciju, ali i svojevrsnu obavezu da i dalje budemo prepoznatljivi, kreativni i profesionalni, nastojeći istaknuti sve naše posebnosti i u svakoj prilici na najbolji mogući način promovirati našu rivijeru te, naravno, Hrvatsku u cjelini. Vjerujemo da su posjetitelji "24. Interstasa" uživali i u predstavljanju naše turističke ponude u sklopu izlagačkoga dijela programa. Na koncu, čestitam organizatorima i zahvaljujem im na ukazanom povjerenju, nagradi i sjajnom gostoprimstvu."

Kontakt osoba:

Marijana Biondić, direktorica TZG Crikvenice
e-mail: marijana.biondic@tzg-crikvenice.hr
mobitel: 099 315 9551